

# 2013宁波成年人体质监测报告出炉

## 10%和9%的男、女成年人,体质为不合格

本报讯(记者林海 通讯员归去)近日,由宁波市社会体育指导中心完成的2013年宁波市20岁至69岁人群体育健身调查与体质抽测报告正式公布。体育部门对慈溪市、象山县、镇海区、北仑区共8个乡镇(街道)的1789名成年人进行国家体育总局统一规定的高身体重、肺活量、闭眼单脚站立等10项指标进行测试,结果显示,有10%和9%的男、女成年人,体质为不合格。

本次测试结果显示,被调查的1789名城乡居民中,仅有18%的男性综合体质达到优秀水平,低于女性22%的比例。与2012年测试结果相比较,男性和女性综合体质优秀比例均下降了1个百分点。有35%的男、女性体质处于良好水平,男性体质处于合格水平的比例为37%,女性则为34%,测试人群中只有10%的男人体重超重,7%的女性则“过于苗条”。

另外,市体育部门进行了体育健身活动的问卷调查,问卷调查对象为16周岁(非学生)以上人群,一共有1789份有效问卷。统计显示,在过去的一年中,有1136人参加过体育健身活动,占被调查

人数的63.5%,其余653人未参加过任何健身活动,占被调查人数的36.5%。

统计数据显示,在被调查者中,由于“工作忙缺少时间”而不参加体育健身活动的比例达到了32%,由于“家务忙,没时间”而不参加的比例达到了15%。由于“没有兴趣”及“身体好,没必要”等主观思想上对体育健身没有兴趣的人合计达到了28%的比例,其中,“没有兴趣”参加的比例为18%,认为身体好,没必要参加的比例为10%。主观上积极性不高,能动性不高

而造成的“惰性”人群,其比例也达到14%。仅有5%的人群是因为客观身体原因而不参加体育健身活动。

调查还显示,无论是男性还是女性健身人群,无论是农村还是城镇人群,选择“健步走”的比例远远高于其他项目,其中,女性选择“健步走”的比例高于男性。男性经常性参加的项目中,位列第二的是“跑步”,然后是“大球”类项目。而女性经常参加的项目中,位列第二的则是“武术”类项目,然后是“体操”类项目。

## 央视《乡村大世界》象山海选节目

本报讯(记者南华 通讯员陈晓桦 王奇峰)近日,中央电视台CCTV-7《乡村大世界》栏目在象山海选节目,全县100余人的70多个节目参选。其中,中国工艺美术大师、非遗传承人谢才华现场表演了剪纸技艺。

央视《乡村大世界》是一档85分钟的对农综艺节目,栏目全景式展现乡村人居环境体系、乡村环境体系、乡村经济体系和最生态的乡村文化体系。在象山制作的这期节目,将以“三月三”民俗、渔文化、非遗文化等为主要元素,分别在象山影视城、渔港古城等地录制。

## 拜仁提前7轮卫冕

据新华社柏林3月25日电(记者王东)德国足球甲级联赛第27轮今晚进行了4场比赛,拜仁慕尼黑队客场以3:1(2:0)攻克柏林,提前7轮卫冕。这是拜仁慕尼黑队第24次夺得德甲联赛冠军,也是德甲联赛历史上第一个在3月份就诞生的冠军。

拜仁慕尼黑队北上首都柏林,在奥林匹克体育场与柏林赫塔队交手。拜仁开场后迅速进入状态,托尼·克鲁斯和马里奥·格茨很快各下一城,令球队以2:0领先。

柏林赫塔队下半场赢得一粒点球。已经很久没有新的进球的拉莫斯将点球罚进,个人进球数追平莱万多夫斯基,并列第二。第78分钟,格茨助攻里贝里得分,拜仁锁定胜局。

多特蒙德跟“皇家蓝”鏖战90多分钟,谁也没进球。

另外一场比赛,沃尔夫斯堡队客场反客为主,先声夺人,以3:1力挫不来梅队。

至此,拜仁慕尼黑队以75分卫冕。多特蒙德52分,沙尔克51分,继续列第二和第三名。

●宁波博物馆青少年探索体验推出“多彩四月”系列活动:4月5日为“传统美食——手工青团制作”,4月12日为“寻找春风的痕迹——手绘纸风筝”,4月19日为“留下春天的记忆——花朵相框制作”,4月26日为“我向太阳问声好——色彩向日葵制作”。星期一为宁波博物馆闭馆日,报名从每个星期二开始,可与82815588联系。8至16周岁的青少年可在家长陪同下参加活动,活动不收取任何费用。(陈青 许婧)

●本月23日,宁波市钓鱼协会召开了换届大会,选举产生了宁波市钓鱼协会第七届领导班子并修订了协会章程,张亦军、孙建中分别当选新任会长和秘书长。(林海 张炼)

# 宁波市国土资源局国有建设用地使用权挂牌出让公告

(甬镇土告字[2014]6号)

经宁波市人民政府批准,宁波市国土资源局决定以挂牌方式出让宁波石化经济技术开发区湾塘北片13-01-36-02地块、宁波石化经济技术开发区湾塘北片13-01-36-03地块的国有建设用地使用权。本次国有建设用地使用权挂牌出让活动由宁波市镇海区土地交易中心承办并具体组织实施。现将有关事项公告如下:

### 一、挂牌地块的基本情况和主要规划指标要求

地块名称	地块坐落	土地面积(平方米)	用途	出让年限	容积率	建筑密度	建筑高度(米)	绿地率
宁波石化经济技术开发区湾塘北片13-01-36-02地块	宁波北区污水处理有限公司南侧	20249	公共设施用地(适建污水处埋用房及其附属设施)	50年	R≤1.5	≤45%	≤24米	20%
宁波石化经济技术开发区湾塘北片13-01-36-03地块	宁波石化经济技术开发区海天中路北侧、海河路东侧	49751	公共设施用地(适建污水处埋用房及其附属设施)	50年	R≤1.5	≤45%	≤24米	20%

### 二、竞买人资格

中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织,除法律另有规定者外,均可申请参加。

### 三、挂牌起始价、增价幅度和竞买保证金

1. 宁波石化经济技术开发区湾塘北片13-01-36-02地块出让起始价为人民币总价1518万元(土地参考单价49.9778万元/亩),每次增价幅度为10万元或为其整数倍,竞买保证金为800万元。

2. 宁波石化经济技术开发区湾塘北片13-01-36-03地块出让起始价为人民币总价3730万元(土地参考单价49.9822万元/亩),每次增价幅度为10万元或为其整数倍,竞买保证金为1000万元。

### 四、合同履约保证金

合同履约保证金按每宗土地出让价款总额的5%收取,最高不超过人民币1000万元。合同履约保证金不计利息。

### 五、本次国有建设用地使用权挂牌出让按报价高者得原则确定竞得人。

六、本次挂牌地块的详细资料和具体要求,见挂牌出让文件。申请人可于2014年4月10日起(节假日除外,下同)向宁波市镇海区土地交易中心(镇海区公共资源交易中心324室)购领挂牌出让文件。

七、申请人可于2014年4月16日至2014年4月23日,向宁波市镇海区土地交易中心提交书面申请。交纳竞买保证金的截止时间为2014年4月23日16时整。

经审查,申请人按规定交纳竞买保证金,具备申请条件的,宁波市镇海区土地交易中心将在收到申请后即时确认其竞买资格。

### 八、挂牌地点:镇海区公共资源交易中心;

挂牌时间:2014年4月16日9时整至2014年4月25日15时整;

竞价方式:书面竞价。

九、信息发布:中国土地市场网www.landchina.com,宁波市国土资源局镇海分局网站www.zhtj.gov.cn及镇海公共资源交易中心网站www.zhtz.gov.cn,公告内容若有调整,将及时在上述网站发布,并以网站最新公告为准。

### 十、联系方式与交纳竞买保证金银行账户

联系地址:宁波市镇海区沿江西路200号

联系电话:(0574)86275369、86372130

联系人:鞠鹤帆、蔡娅萍

开户单位:宁波市镇海区财政局土地出让保证金财政专户

开户行:中国建设银行宁波市镇海区支行

账号:33101984036050505628

# 古琴雅集惠民活动来到奉化

本报讯(记者陈青)由宁波市文化促进会、奉化市文联主办的古琴雅集惠民活动昨日上午来到奉化萧王庙街道林村,宁波地区的古琴爱好者带着中国历史最悠久的古琴文化走进最美桃花村,以古琴演奏的形式与村民共享历史文化遗产。



昨天,一名琴师在桃园里弹奏古琴。(记者 周建平 摄)

下午,宁波中华文化促进会主席傅丹在奉化图书馆报告厅作《中国古典名曲欣赏》讲座,她从琵琶的概述、历史演化和门类谈起,向听众介绍了琵琶的相关知识,包括各个历史时期琵琶的图像、历代讲述琵琶的典籍、乐器的演奏特点等,并以《十面埋伏》、《霸王卸甲》等名曲为例,一边演奏一边讲解,让听众充分体验了中国古典音乐独特的艺术魅力。

# 田舍郎花鸟画美术馆展出

本报讯(记者陈青 通讯员徐子现)“心田问舍”田舍郎画展昨天在宁波美术馆开展,共展出田舍郎近年来创作的179件花鸟画,这些作品题材丰富,气韵生动又赏心悦目,充满了清丽灵动的江南情致。



昨天,市民在观看田舍郎画展。(记者 周建平 摄)

田舍郎是画家田振玉的笔名,外祖父是著名画家许竹楼先生,精通诗书画。1968年出生的田舍郎从小耳濡目染,随外祖父习画,后师从花鸟画名家陆抑非,求学于中国美术学院和湖北美院,现为西泠书画院专职画师、中国美术家协会会员、民革中央画院理事,杭州环境集团绿色义工。

“我把对大自然的热爱用笔墨奉献给大家。”这是田舍郎第一次到宁波举办画展,“捐赠给宁波美术馆的《松鹤图》是上个月刚画的,对花鸟画来说,松鹤长春是很好的题材。”身着竹衫的田舍郎质朴、文雅、谦和,“田舍郎的名字是我外公取的,出自古诗‘朝为田舍郎,暮登天子堂’。将相本无种,男儿当自强。”此次展出的作品是近几年创作的,最大的3米乘10米,最小的15厘米乘15厘米,以花鸟画为主,内容很丰富,有传统的、现代的题材,举办展览是提高自己艺术的方法。”田舍郎

坚持“继承不泥古,创新不逾矩”的探索原则,作画时善于驾驭用水之法,使作品水墨淋漓,墨色生韵。他的花鸟作品,借鉴了山水画的技法,使构图富有张力,造型生动传神,别具一格。25年来,田舍郎先后举办个人画展20余次,出版画集10余册。他常年致力于慈善公益,倡导绿色环保、宣传环保,创作30件作品“生生不息”巡展于武汉、青海、杭州等城市。

宁波市美术家协会副主席陈亚非在昨天的开幕式上认为,田舍郎的画作融合了思想感情,看他的画有莫名的感动,“既可以是温婉柔美的小作品,也有如将军指挥部队的从容自信的巨幅作品,艺术修养、笔墨技巧非常成熟。”

据悉,展览将持续至4月6日。

# 亚洲杯足球赛抽签结果出炉

## 中国与沙特朝鲜乌兹别克斯坦同组

新华社悉尼3月26日电(记者匡林)2015年亚洲杯足球赛小组赛抽签仪式26日在澳大利亚悉尼歌剧院举行,中国队被分在B组,同组的还有沙特阿拉伯、朝鲜和乌兹别克斯坦队。

谈及对手,佩兰表示很了解这支乌兹别克斯坦队,作风顽强,很难对付;朝鲜队年轻充满活力;沙特阿拉伯队在比赛中总是很出色。他说,第一场与沙特队的比赛至关重要,全队会全力备战这场比赛。

佩兰将利用接下来的在澳时间考察比赛场地,充分了解比赛场地的情况。据悉佩兰会根据中国队的比赛对手与比赛场地选择2015年亚洲杯足球赛的中国队训练营。

据悉,澳大利亚是首次举办亚洲杯足球赛。比赛从2015年1月9日开赛,在23天的时间里分别在悉尼、墨尔本、布里斯班、堪培拉、纽卡斯尔举办共32场比赛,预计吸引超过25亿的电视观众。

# 湖人单节51分力取两连胜 杜兰特43分难阻雷鸣负小牛

新华社华盛顿3月25日电 NBA烽火

常规赛25日再战4场,坐镇主场的洛杉矶湖人队在第三节打出球队赛季单节最高分51分,最终以127:96大胜纽约尼克斯队,迎来了难得的两连胜。而杜兰特虽然延续火热手感独得43分,但他所在的俄克拉荷马雷霆队却在客场经过加时赛以119:128不敌达拉斯小牛队。

湖人在第二节开始发威,用一波

22:4迅速扭转了首节的劣势,半场结

束前以50:42领先。第三节,湖人众

将更加势不可挡,本节一共拿下了惊人

的51分。三节过后,湖人以101:73遥遥领先。前三节湖人的命中率高达60.9%,其中三分球21投14中。最后一节尼克斯虽然奋力反扑,无奈分差过大,湖人还是笑到了最后。

虽然湖人已经无缘本赛季季后赛,但这场胜利、特别是第三节的得分狂潮还是让全队上下备受鼓舞。此役得到22分的泽维尔·亨利说:“这给我们以自信,我们会继续努力,我们要告诉球迷我们还在努力,没有逃跑,我们会尽自己最大努力。”

尼克斯方面,安东尼得到29分和9个篮板,蒂姆·哈达威贡献17分,斯

塔德迈尔得到16分。遭遇这场失利之后,尼克斯距离季后赛也渐行渐远。

相比湖人的轻松胜出,小牛队在面对西部第二的雷霆队时赢得艰难。雷鸣大将杜兰特此役连续36场得分上25分,他贡献了43分。两队在常规时段战成111平,不得不进入加时赛。加时赛中小牛队先声夺人,雷鸣打了3分钟后只投中一球,小牛队最后阶段保持着6分以上的领先优势,并且最终获胜。

小牛大将诺维茨基是球队获胜的首功之臣,他拿下了32分10个篮板和6次助攻。获胜的小牛也重返西部第八的位置,又看到了晋级季后赛的希望。